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ACTA DE SESION EXTRAO RDINAR IA NU l\IERO UNO.- En la sa la de reun ion es del Centro

Nac iona l de Registros, en la ci udad de San Sa lvador. a las ca torce horas y tre inla m inut os del dia

vcintinucve de enero de dos mil cato rce. Siendo este s cl lugar, d ia y hora se nalado s para rea lizar la

presente ses ion, estan reu nid os los miembros de l Co nsejo Directive de l Centro Nac iona l de

Registros: se nor Viceminist ro de Comerc io e Industr ia, doctor Jose Fra nci sco Law Marin; seno r

Vice ministro de V ivienda y Desa rro llo Urbano, licenciado Jo se Tomas Chevez Ruiz; seno ra

represent ante propielaria de la Federacion de Asoc iaciones de Ab ogados de EI Salvad or

FEDAES-. licenciada Gloria de la Paz Lizama de Funes; y seno r represe ntante propietario de la

Asociac ion Salvadorefia de Ingenie ros y Arquitectos - ASIA-, ingen iero Jose Roberto Ram irez

Penate. Ta mbien esta presente el senor Director Ejecutivo, doctor Jose Enr iq ue Argumedo. con

funciones de Seerelar io del Consejo Direct ive; y el se nor Su bdirector Ejccutivo, lieeneiado Juan

Franc isco Moreira Magana. Es ta b lec im ie nto del Quorum . EI se nor Vicemin islro de Co mercio e

Industria quien preside la reunion, cornprobo la asistencia y estab lecimiento del qu orum legalm ente

req uerid o. Antes de darse lec tura a la agenda, e l Director Ejecutivo so lic ito a l Consej o poder

agregar otros temas que cons idcro no demandaran mayor anal isis en la presente reunion, y adem as

entrcgo a los miembros de l Co nsej o una copia de la nota q ue ha d irigido en esta fecha al senor

Xavie r Vive s Batlle, Gerente del Asocio INDRA-MAP LINE, en la cual 10 invita a continuar las

reuni ones, y Ie man ifie sta que el Tribuna l Arbit ral solic itado por esc Asoci o no se ha instal ado, pese

a que ya se Ie notifico qui en es el Arbitro nombrado por el CNR. EI Consej o Directi vo se d io por

ent erado de la menc ionada nola; man ifesto su confonnidad con la adicio n a la agenda . qu e puede

inelu irse en el Punlo : Va rios , s i hubiere tiernpo para c lio ; y aprob o la agenda de la pre sent e ses ion,

EI senor Viceministro de Vivienda y Desarro llo Urbano, mani festo que tenia que ret irarse de la

reun ion a las qu ince horas y tre inta minutos, debido a co mpro misos o fic iales. A co ntinuac ion fue

tratado el I'unlo numcro Ires : Informe sohre la situacien del conlralo No. CN R- LI' INT-

OI12013-CNR-BCIE "Rehahilitacien de Inmuehle para Oficinas Ad rn in is t ra tivas del CN R en

Ahuachapan" , suse r ilo con la Con t ralis ta I'ROYECO, S.A. (Continuacion d el analisis).

Estuvieron presentes en la ex posic ion del lema, e l Administrador del Contra to, ingeniero Guillermo

Roberto Castro Neyra, y el Jefe de la Unidad de Adquisicion es y Contratac iones Inst ituc ional 

UACI-, liccnciado Jose Oscar Sanabria Ram irez. EI primero de ellos dij o que co mo 10 habia

infonnado en la reu nion ante rior. en la situac ion ac tua l del contrato, existian dos alternativas: I)

hacer efec tiva la Ga ran tia de Cumplimiento de Contrato; y 2) permitir q ue la Con tra tista con tinue

co n la ejecuc ion de la obra , pero aplicando las sancioncs eorrespond ientcs estable cid as en el

contrato, a part ir del 1° de febrero de este ano. A pregun ta del senor Viceminist ro de Comerc io c

Industria, el ingeniero Castro Neyra dijo que el Direct or Ej ecutivo Ie habia instr uido comun icar a la

afianzadora 10 resue lto por e l Consejo Directivo en el ac uerd o No . 13-CN RJ20 14 de fec ha 23 de

enero dc l corriente an o, 10 cua l no 10 hab ia reali zado por no estar efec tua r csa elase de gcstioncs,

dent ro de las atribuciones lega les que Ie co rres ponden como Admin istrador de Contrato; por tal

razon entendia que a la fech a no se ha comunicado 10 pcrtinente a la entidad q ue emilio la Ga rantia

de Cu mplimien to de Contra to . EI seno r Subdi rec tor Ej ecutivo inform o al Consej o, qu e en reu nion

que sos tuvo con el senor Director Ejec utivo al principio de esta se mana, fue de la opinion que la

comunicac ion qu e en esc acue rdo se instruyo rea liza r, correspond ia efec tua rlo al Administrador de l

Contrato, por tener tod a la inform acion sobre e l caso de que se trata: que poste riormente Ie llarno el

ingeniero Castro Neyra para decirle que no teni a atribucion es lega les para c lio . Por 10 anterior cI

ex positor sug irio a l Conscjo Directive , 10 comi sionc para efectuar la co municac ion ordcnada . sin
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perju icio de que sc resuclva 10 quc cor responde, frente a l evidente incu mplimicn to por parte de la

contrati sta, de entregar la obra el dia 3 I de l presente mes y afio, es dec ir, den tro de los escasos dos

dias que faltan. Ta mb ien expreso, que no obstante no habersele dado cumplimiento a esta fecha a 10

que el Consejo resolvi o en e l exprcsado acuerdo No. I3 -C R/2014 , la Garantia de Cumplimiento

de Co ntrato, esta vigente hasta el dia lO de mayo de 2014, por haberse am pliado en 180 dias

adic ionales e l vencimiento original de la misma, que era cl 12 de noviembre de l afio 20 13. Despues

de analizar y cva luar las altcrnat ivas presentadas por la Admi nistraci 6n, en la situac i6n actua l de la

ejeeuci6n del contrato, y est imando ser de mayor convcniencia instit ucional, la conclu sion de la

ejecuc ion de la obra, el Consejo Directive, con base en las Clausulas VI I. OB LIGA CIO NES DEL

CONTRATISTA y XIV. INCUMPLIM IENTO Y SANC IONES, de l Contrato No. CN R-LPINT

01/20 13-CNR- BC IE LPINT- I 1/201 I-CNR-BCIE " REHABILITAC ION DE INMUEBLE PARA

O FICINAS ADMI NISTRAT IVAS DEL CENTRO NACIONAL DE REG ISTROS EN

AHUACHA P;\ N" ; a los numerales 94 AT RASO EN LA ENT REGA DE LA O BRA; y 98

SAN C IO ES, de las Bases de Licitacion; y articu los 85 y 160 de la Ley de Adqui sicioncs y

Contratac iones dc la Administraci6n Publica - LACAP-; de confonnidad a la informac ion

proporcionada. y en uso de sus atribuc iones legales, ACORDO: a) tencr por recibido el informe del

Admin istrador de Contrato: b) por ser un hecho evidente que el Contrat ista no concluira la obra en

el tiempo estipulado, es decir , en e l plazo que fina liza e l dia treinta y uno de enero de dos mil

catorce, instruir a la Unidad Juridica del CN R, para que inicie el proceso de ap licaci6n de las

sanciones al contratista PROYECTOS , EJEC UCION Y CONT RO L DE O BRAS, SOC IEDAD

ANONIMA, SUCURSAL EL SALVADOR, por cl ineumplimie nto reportado en e l Contrato No.

CN R-LPINT-0 1/20 13-CN R-BCIE LPINT- II /201 1-CNR-BCIE " Rehabilitaci6n de Inmueble para

Oficinas Admi nistrativas de l Centro acio nal de Registros en Ahuachapan ", AI estar concluido e l

proced imiento, la Unidad Ju ridica debera informar 10 conducente a este Consejo, para em itir la

correspondiente resolucion defini tiva; y c) comisionar al senor Subd irector Ejccutivo, para que

rea lice la com unicaci6n que el Consejo instruyo efectuar, en el Acuerdo No. 13-CNR/20 14 de feeha

vein titres de enero del prcserue afio, 101 Consejo Direct ive resolvio celeb rar la s iguiente sesi6n

ordinaria. a las s iete horas y treinta minutos del dia jueves seis de febrero, si hub ieran puntos de

urgcnc ia instituc ional. No habiendo mas que hacer co nstar, se concluyo la reunion a las quince

horas y veinte minutes de la misma fecha de su apertura, dandose por termin ada la presen te acta que

firrnamos.




